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 Ata de Julgamento – 7ª Sessão Ordinária  

Sessão por Videoconferência 
 

Aos 13 dias do mês de maio do ano de 2021, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, às 13:03 horas, por meio de videoconferência, reuniu-se a Egrégia 

Seção Cível, sob a presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, decana, presentes os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores NAGIB SLAIBI FILHO, MARIO 

ASSIS GONÇALVES, CRISTINA TEREZA GAULIA, FERNANDO FERNANDY 

FERNANDES, MARCOS ALCINO TORRES, HORACIO DOS SANTOS 

RIBEIRO NETO, MARCO AURÉLIO BEZERRA DE MELO, RENATA MACHADO 

COTTA, WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS,  ALEXANDRE FREITAS 

CAMARA, MARCELO LIMA BUHATEM, ANDRE EMILIO RIBEIRO VON 

MELENTOVYTCH, PATRICIA RIBEIRO SERRA, PLINIO PINTO COELHO, 

MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS, NATACHA NASCIMENTO 

GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, ANTONIO CARLOS 

ARRABIDA PAES, CELSO SILVA FILHO, MARIA DA GLORIA BANDEIRA DE 

MELLO, ANDRE LUIZ CIDRA e ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO. 

Representando o Ministério Público, compareceu à sessão o Dr. Alexandre 

Viana Schott, Procurador de Justiça. 

 

Vinculados, em razão de relatoria dos processos incluídos na pauta, os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores JOSÉ ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, MYRIAM MEDEIROS DA FONSECA COSTA, JAIME DIAS 

PINHEIRO FILHO, MARIA LUIZA DE FREITAS CARVALHO e LUCIA REGINA 

ESTEVES DE MAGALHÃES. 

 

Ausentes justificadamente, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, LUCIO 

DURANTE, LUIZ FERNANDO PINTO e DANIELA BRANDÃO FERREIRA. 

 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, decana, declarou aberta a sessão em razão da 
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ausência do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, Presidente, que necessitou cumprir 

compromissos constantes da agenda institucional.  

 

Em seguida, apresentou para aprovação as atas de julgamento da 6ª 

Sessão Ordinária, nas modalidades videoconferência e virtual, ocorridas no dia 

29 de abril de 2021, distribuídas eletronicamente aos Senhores 

Desembargadores. Não impugnadas, foram aprovadas sem ressalvas. 

  

  Em seguida, anunciou a retirada do processo descrito abaixo: 

 

1. 0015901-08.2020.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. LUCIA REGINA ESTEVES DE MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL 1a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE ANDRÉ LUIZ PIRES DO AMARAL  

ADVOGADO LEONARDO GONÇALVES DA SILVA  

RECLAMADO PRIMEIRA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

Retirado de pauta. 

 

  Iniciado o julgamento dos processos descritos abaixo. 

 

1. 0043101-24.2019.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. JAIME DIAS PINHEIRO FILHO 

ORIGEM CAPITAL 3a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE TELEMAR NORTE LESTE S A  

ADVOGADO MICHELE ESPIRITO SANTO OLIVEIRA  

RECLAMADO TERCEIRA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 
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ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CAROLINE INACIO DE MEDEIROS  

ADVOGADO ADEMIR BARBOZA DA SILVA  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido nos termos do voto do 

Desembargador Relator.  

 

Fez o uso da sustentação oral a Dra. Lilian de Souza Silva, pelo 

reclamante. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JAIME DIAS PINHEIRO FILHO. 

 

Fará declaração de voto o Desembargador André Emílio Ribeiro. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JAIME DIAS PINHEIRO 

FILHO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. CRISTINA TEREZA GAULIA, DES. 

FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. 

HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. 

ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. MARCELO LIMA BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO 

RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. PLINIO 

PINTO COELHO FILHO, DES. MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. 

NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO 

CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CELSO SILVA FILHO, DES. MARIA DA GLORIA 

OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA e DES. ALEXANDRE 

EDUARDO SCISINIO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARIO ASSIS GONCALVES, DES. CHERUBIN HELCIAS 

SCHWARTZ JUNIOR, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. LUCIO 

DURANTE, DES. LUIZ FERNANDO PINTO e DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador JAIME DIAS PINHEIRO FILHO, 
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agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

2. 0048988-86.2019.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO 

ORIGEM CAPITAL 15 VARA FAZ PUBLICA 

EMBARGANTE LUIS HENRIQUE DE MOURA COSTA  

ADVOGADO HUMBERTO ADAMI SANTOS JÚNIOR  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. NATÁLIA AMITRANO VARGAS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. MARIO ASSIS GONCALVES, DES. 

CRISTINA TEREZA GAULIA, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. MARCOS 

ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. 

MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. WAGNER 

CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. MARCELO 

LIMA BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. PATRICIA 

RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES 

DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CELSO SILVA FILHO, 

DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA 

e DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. 

LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. LUCIO DURANTE, DES. LUIZ 

FERNANDO PINTO e DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA.  
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Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

3. 0031456-02.2019.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE RESOLUCAO DE DEMANDAS REPETITIVAS 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS DA FONSECA COSTA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGUENTE DIEGO LUIZ DE OLIVEIRA PISETE SARDOU  

ADVOGADO CRISSIA CAROLINA MARINHO DE OLIVEIRA  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JULIA VINHAES TORTIMA  

 

Por unanimidade, inadmitiu-se o Incidente de Resolução de Demandas 

Repetitivas, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Fizeram a sustentação oral os Drs. Crissia Carolina Marinho de Oliveira, 

pelo arguente, e Joner Folly, pelo interessado. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MYRIAM MEDEIROS DA FONSECA COSTA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS DA 

FONSECA COSTA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. MARIO ASSIS GONCALVES, DES. 

CRISTINA TEREZA GAULIA, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. MARCOS 

ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. 

MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. WAGNER 

CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. MARCELO 

LIMA BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. PATRICIA 

RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES 

DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CELSO SILVA FILHO, 

DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA 

e DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. 

LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. LUCIO DURANTE, DES. LUIZ 

FERNANDO PINTO e DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA.  

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculada, a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora MYRIAM MEDEIROS DA FONSECA 

COSTA, agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

4. 0042048-08.2019.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. MARIA LUIZA DE FREITAS CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR ANTONIO NADER  

ADVOGADO KELLY BARROSO ABREU NADER  

ADVOGADO JOÃO RIBAMAR MODOLO BEZERRA  

REU MARGARETH GONÇALVES PENNA  

 

Por unanimidade de votos, indeferiu-se a inicial e julgou-se extinto o 

processo sem resolução do mérito, nos termos do voto da Desembargadora 

Relatora. 

 

Fez o uso da sustentação oral o Dr. João Ribamar Modolo Bezerra, pelo 

autor. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA LUIZA DE FREITAS CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA LUIZA DE FREITAS 

CARVALHO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. MARIO ASSIS GONCALVES, DES. 

CRISTINA TEREZA GAULIA, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO 

AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. WAGNER CINELLI 
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DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. MARCELO LIMA 

BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. PATRICIA 

RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES 

DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CELSO SILVA FILHO, 

DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA 

e DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. 

LUCIO DURANTE, DES. LUIZ FERNANDO PINTO e DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA.  

 

O Desembargador Marcos Alcino de Azevedo Torres deixou de participar 

deste julgamento por integrar a mesma Câmara da Relatora. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculada, a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora MARIA LUIZA DE FREITAS 

CARVALHO, agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

5. 0021896-36.2019.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM JACAREPAGUA REGIONAL 1 VARA CIVEL 

AUTOR MARMINDUSTRIA LTDA  

ADVOGADO JOSÉ NOLASCO DE CARVALHO  

ADVOGADO MARCOS VALERIO DA SILVA NOLASCO DE CARVALHO  

REU MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.JUST. MARIA EUGENIA MONTEIRO CAVALCANTI  

PROC.JUST. PATRICIA LEITE CARVÃO  

PROC.JUST. FERNANDA MOREIRA JORGENSEN  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 
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Fez o uso da sustentação oral o Procurador de Justiça, Dr. Pedro Elias 

Erthal Sanglard. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCELO LIMA BUHATEM. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO LIMA BUHATEM, 

DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA 

VIEIRA, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. MARGARET DE OLIVAES VALLE 

DOS SANTOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, 

DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CELSO SILVA FILHO, DES. MARIA 

DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. 

ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. MARIO ASSIS 

GONCALVES, DES. CRISTINA TEREZA GAULIA, DES. FERNANDO FERNANDY 

FERNANDES, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HORACIO DOS SANTOS 

RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO 

COTTA, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS e DES. ALEXANDRE FREITAS 

CAMARA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SABOIA 

RINALDI DE CARVALHO, DES. LUCIO DURANTE, DES. LUIZ FERNANDO PINTO, DES. 

DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. 

CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR.  

 

6. 0032740-79.2018.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. MARIO ASSIS GONCALVES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR LUIZ EDUARDO HARTUNG DE AZEVEDO  

ADVOGADO HUMBERTO ADAMI SANTOS JÚNIOR  

REU ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ROBERTA MONNERAT ALVES  
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Por maioria, julgou-se improcedente o pedido nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e 

Marcos Alcino Torres. 

 

Fez o uso da sustentação oral o Dr. Humberto Adami Santos Júnior, pelo 

autor. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARIO ASSIS GONCALVES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIO ASSIS GONCALVES, 

DES. CRISTINA TEREZA GAULIA, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. 

WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. 

MARCELO LIMA BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. 

PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. 

MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. 

CELSO SILVA FILHO, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. 

ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO e DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. 

LUCIO DURANTE, DES. LUIZ FERNANDO PINTO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA 

e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

7. 0027861-58.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RITA DE CASSIA NAVA ALVES  

ADVOGADO RAFAEL MILEN MITCHELL  
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ADVOGADO ROBERTA HUCKLEBERRY SIQUEIRA DE AZEVEDO  

ADVOGADO PRISCILLA DE SOUZA PINTO FERREIRA DE ARAÚJO  

AGDO RENATO JOSÉ PEREIRA COELHO  

ADVOGADO ELISIO DE ALMEIDA QUINTINO  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento ao recurso nos termos 

do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, 

DES. MARCELO LIMA BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, 

DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. 

MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. 

CELSO SILVA FILHO, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. 

ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. MARIO ASSIS GONCALVES, DES. CRISTINA TEREZA GAULIA, DES. 

FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. 

HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA e DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SABOIA 

RINALDI DE CARVALHO, DES. LUCIO DURANTE, DES. LUIZ FERNANDO PINTO, DES. 

DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. 

CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR.  

 

8. 0036583-81.2020.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM CAPITAL 5 TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE VANESSA DE OLIVEIRA TOLEDO  

ADVOGADO DIEGO DA SILVA PENEDO  
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RECLAMADO QUINTA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO BANCO ITAULEASING S A  

ADVOGADO ILAN GOLDBERG  

ADVOGADO EDUARDO CHALFIN  

INTERESSADO MAD CAR VEÍCULOS LTDA ME  

ADVOGADO RALF RANGEL RIGO  

ADVOGADO SHEILA BARRETO MACHADO DE SOUZA GOUVEIA  

 

Por maioria, inadmitiu-se a reclamação nos termos do voto da 

Desembargadora Natacha Nascimento, que fica designada para o acórdão, 

vencidos os Desembargadores NAGIB SLAIBI FILHO e MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES 

GONÇALVES DE OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

MARIO ASSIS GONCALVES, DES. CRISTINA TEREZA GAULIA, DES. FERNANDO 

FERNANDY FERNANDES, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HORACIO 

DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA 

MACHADO COTTA, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE 

FREITAS CAMARA, DES. MARCELO LIMA BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON 

MELENTOVYTCH, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA 

RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. LUCIO DURANTE, 

DES. MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. 

CELSO SILVA FILHO, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. 

ANDRE LUIZ CIDRA e DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. LUCIO 

DURANTE, DES. LUIZ FERNANDO PINTO e DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA.  
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9. 0029015-14.2020.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE RESOLUCAO DE DEMANDAS REPETITIVAS 

PRESIDENTE DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

RELATOR DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGUENTE LUIZ FERNANDO ARGUELLES PINTO  

ADVOGADO FLAVIO FERNANDES TAVARES  

ADVOGADO JOSÉ RONALDO DOS REIS  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MAURÍCIO CARLOS RIBEIRO  

 

Por unanimidade, inadmitiu-se o Incidente de Resolução de Demandas 

Repetitivas, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Fez o uso da palavra o Procurador do Estado, Dr. Daniel do Amaral 

Nascimento, pelo interessado. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON 

MELENTOVYTCH, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA 

RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES 

DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CELSO SILVA FILHO, 

DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, 

DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. MARIO 

ASSIS GONCALVES, DES. CRISTINA TEREZA GAULIA, DES. FERNANDO FERNANDY 

FERNANDES, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HORACIO DOS SANTOS 

RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO 

COTTA, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS 

CAMARA e DES. MARCELO LIMA BUHATEM. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUCIO DURANTE, 
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DES. LUIZ FERNANDO PINTO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO e DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR. 

 

Ao final da sessão foram computados 10 processos (1 processo 

retirado/adiado de pauta e 9 processos julgados). 

 

Nada mais havendo para ser julgado, a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

Presidente em exercício, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a sessão de julgamento às 14:36 horas.  

 

Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal 

de Justiça, da Portaria n. 02/2019 da Seção Cível, dos dados constantes do 

Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do 

Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele constam. 

 

Rio de Janeiro, 13 de maio de 2021. 

 
 

Desembargadora MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 
Presidente em exercício 

 
 

Elke Autuori Spitz Paiva 

Secretária-Geral Judiciária 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 27/05/2021. 

 

Sessão presidida pela Excelentíssima Senhora Desembargadora Maria 

Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo. Ata submetida à aprovação em sessão 

presidida pelo Excelentíssimo Senhor Desembargador José Carlos Maldonado 

de Carvalho. 
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